

యథావిధిగా 'ప్రజావాణి'

నిజామాబాద్ స్టోర్స్, డిసెంబర్ 8 : ప్రజా సమస్యల సత్వర పరిష్కారం కోసం ప్రతి సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని ఈ నెల 11 నుంచి యథావిధిగా నిర్వహించనున్నట్లు కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తంతు శుక్రవారం ఒక తెలిపారు. రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని తాత్కాలికంగా వాయిదా వేశామని, ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసినందున ప్రజావాణి కార్యక్రమం యథావిధిగా కొనసాగుతుందని తెలిపారు.

జాతీయ సీనియర్ కబడ్డీ పోటీలకు జిల్లా క్రీడాకారిణి

నిజామాబాద్ స్టోర్స్, డిసెంబర్ 8 : 70వ జాతీయ సీనియర్ మహిళా కబడ్డీ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలకు రాష్ట్ర కబడ్డీ సీనియర్స్ జట్టు తరఫున నిజామాబాద్ క్రీడాకారిణి నోముల అదితి ప్రాతినిధ్యం వహించనున్నట్లు కబడ్డీ అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అంధ్యాల లింగయ్య శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పంజాబ్ రాష్ట్రంలోని రూప్ నగర్ లో ఈ నెల 10 నుంచి 13వ తేదీ వరకు నిర్వహించే జాతీయ కబడ్డీ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో పాల్గొనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అదితిని కార్యదర్శి అంధ్యాల లింగయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు సుబ్బారావు, సాయాగౌడ్, గంగాధర్, బొబ్బిలి నర్సయ్య, చంద్రప్రకాశ్, రాజ్ కుమార్, కోశాధికారి సురేందర్, డీఎస్ఎం కబడ్డీ కోచ్ ప్రశాంత్ ఘనంగా సన్మానించి అభినందించారు.



పోచారానికి శుభాకాంక్షల వెల్లువ



పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న కోటగిరి నాయకులు

పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డితో చందూర్ మండల నాయకులు

కోటగిరి/ రుద్రూర్/ చందూర్, డిసెంబర్ 8 : బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యేగా పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి భారీ మెజార్మెంట్ హ్యూటీక్ విజయం సాధించడంపై శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఉమ్మడి కోటగిరి మండలం, రుద్రూర్ మండలంలోని అబంబ, రాణంపల్లి గ్రామాలు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు హైదరాబాద్ తరలివెళ్లి.. బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే, మాజీ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చందూర్ మండలకేంద్రానికి చెందిన పలువురు నాయకులు పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డితోపాటు బీఆర్ఎస్

లకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు హైదరాబాద్ తరలివెళ్లి.. బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే, మాజీ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చందూర్ మండలకేంద్రానికి చెందిన పలువురు నాయకులు పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డితోపాటు బీఆర్ఎస్

రాష్ట్ర నాయకుడు పోచారం సురేందర్ రెడ్డిని హైదరాబాద్ లోని వారి నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు రాంరెడ్డి, సర్పంచ్ సాయారెడ్డి, సాసెటి వైరవ్ ప్యారం అశోక్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులతో అప్రమత్తంగా ఉండాలి



కుండీలో నిల్వ ఉన్న నీటిని పారబోస్తున్న వైద్యారోగ్య సిబ్బంది

జిక్రాన్ పల్లి, డిసెంబర్ 8 : సీజనల్ వ్యాధులతో అప్రమత్తంగా ఉండాలని, వ్యాధులు సోకకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని డిప్యూటీ డీఎంహెచ్ఎం డాక్టర్ రమేష్ అన్నారు. ఆయన ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని అర్బల్ ఆరోగ్య ఉపకేంద్రం సిబ్బంది ఫైజ్ - డైడె కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. అర్బల్ గ్రామంలోని పలు కాలనీల్లో పర్యటించి సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించారు. ఇండ్ల పరిసరాల్లో నీరు నిల్వలే

కుండా, దోమలు వృద్ధి చెందకుండా చూసుకోవాలని సూచించారు. వారానికి ఒకసారి ఇండ్ల వద్ద ఉండే కుండీలు, ద్రవములతోపాటు ఇతర పాత్రల్లో ఉండే నీటిని వారానికి సారి తప్పకుండా మార్చాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో జిక్రాన్ పల్లి పీహెచ్ సీ సిబ్బంది, సర్పంచ్ పద్మ, గోర్త రాజేందర్, సబ్ యూనిట్ అధికారి సాయి, అధికారి దాసు, హెచ్ఈవో హాశీ, హెల్త్ సూపర్ వైజర్ రవీందర్, ఆరోగ్య, ఆశ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బాలల హక్కులపై అవగాహన సదస్సు



విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న ఐసీడీఎస్ అధికారులు

ధర్మల్లి (సిరికొండ), డిసెంబర్ 8 : ధర్మల్లి మండలకేంద్రంలోని జడ్పీహెచ్ఎస్ లో బాలల హక్కులపై విద్యార్థులకు ఐసీడీఎస్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. బాలికలకు జీవించే హక్కు, రక్షణ పొందే హక్కు, అభివృద్ధి చెందే హక్కు, భాగస్వామ్యం హక్కు తదితర వాటిపై అవగాహన కల్పించారు. హక్కులను ఉపయోగించుకునే విధానాన్ని వివరించారు. గుడ్ టవ్, బ్యాండ్ టవ్ పై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ఐసీడీఎస్ సూపర్ వైజర్ బుజ్జి, అంగన్ వాడీ టీచర్లు స్వప్న, ప్రవంతి పాల్గొన్నారు.

అమ్మవార్ల ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు

నిజామాబాద్ కల్చరల్, డిసెంబర్ 8 : జిల్లాకేంద్రంలోని దేవీమాత ఆలయాల్లో వస్త్ర అలంకరణ, ప్రత్యేక పూజలను శుక్రవారం నిర్వహించారు. కార్తిక బహుళ ఏకాదశిని పురస్కరించుకొని అర్చకుల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు కొనసాగాయి. దేవీరోడ్ లోని దేవీమాత ఆలయంలో అమ్మవారిని వస్త్రాలతో అందంగా అలంకరించి పూజలు చేశారు. న్యూలక్ టోర్ గోడల్లోని లలితాదేవి ఆశ్రమాలయంలో, దుబ్బు మహాలక్ష్మి ఆలయంలో, గుర్జాబాద్ వీధిలోని దుర్గామాత, ఏడుపాయల దుర్గమ్మ, లక్ష్మీప్రియ నగర్ లోని దత్తాత్రేయ ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేసి, భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు పంపిణీ చేశారు.

నేడు నరసింహస్వామి కల్యాణం

నిజామాబాద్ కల్చరల్, డిసెంబర్ 8 : నగరంలోని బ్రహ్మపురిలో ఉన్న చక్రం గుడిలో స్వాతి నక్షత్రం, శనివారం పురస్కరించుకొని రాత్రి 8 గంటలకు నరసింహ స్వామి వారి కల్యాణాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ అర్చకుడు నానిస్వామి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

మొక్కల సంరక్షణపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి



నర్సరీని పరిశీలిస్తున్న ఎంపీడివో లక్ష్మీప్రసాద్

సిరికొండ, డిసెంబర్ 8 : నర్సరీలో పెంచే మొక్కల సంరక్షణపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ కు ఎంపీడివో లక్ష్మీప్రసాద్ సూచించారు. డిఆర్డీవో ఆదేశాల మేరకు మండలంలోని న్యావనంది, చిన్నవారిలోని నర్సరీల్లో చేపడుతున్న మొక్కల పెంపకం, బ్యాగ్ ఫిల్లింగ్ పనులను ఆయన శుక్రవారం పరిశీలించారు. లక్ష్యం మేరకు మొక్కలను పెంచాలని సూచించారు. మొక్కలపై నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

పలు గ్రామాల్లో పర్యటించిన ఎంపీడివో

ఇందలూరు, డిసెంబర్ 8 : మండలంలోని దేవీతండా, గండితండా, చంద్రాయ్ నేపల్లి, రంజితనాయక్ తండా, సామ్యనాయక్ తండాల్లో ఎంపీడివో రాములనాయక్ శుక్రవారం పర్యటించారు. ఆయా గ్రామాల్లోని వన నర్సరీలు, డంపింగ్ యార్డులు, క్రిమిబోరియాలను పరిశీలించారు. తడి, పొడి చెత్తను వేరు చేసి సేకరించాలని, వ్యాధులు ప్రబలకుండా పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. మురికి కాలువల్లో నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూడాలని, అంటువ్యాధులు ప్రబలకుండా మందులు పిచికారీ చేయించాలని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట ఎంపీవో రాజ్ కౌతూర్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఉన్నారు.

గో మహా సైకిల్ యాత్ర

ఇందలూరు, డిసెంబర్ 8 : ఆర్మూర్ పట్టణానికి చెందిన రాజుగౌడ్ గో మహా సైకిల్ యాత్రను గురువారం సాయంత్రం చేపట్టాడు. శుక్రవారం డివ్ పల్లి మీదుగా ఇందలూరుకి సైకిల్ యాత్ర చేరుకున్నది. గతంలో కాశీ, భద్రాచలం, శబరి, అరుణాచలం, తిరుపతి తదితర యాత్రలు చేసి నట్లు యాత్రికుడు రాజుగౌడ్ గెలిపారు. ఈ ఏడాది 216 రోజుల పాటు అయ్యప్ప మాలదారణ చేసి, గో సంరక్షణ కోసం సైకిల్ యాత్ర చేప

ట్టినట్లు చెప్పాడు. తిరుపతి, అరుణాచలం, కంచి, రామేశ్వరం, ధనుష్కోటి, శబరి తదితర యాత్రలకు సైకిల్ పై వెళ్లి, తిరుగు ప్రయాణంలో కూడా సైకిల్ పై రానున్నట్లు తెలిపాడు. రాజుగౌడ్ ను డివ్ పల్లి మండలంలోని సుద్దపల్లి గ్రామ శివాలయం వద్ద లక్ష్మణ్ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ అర్చకుడు నరేందర్, దాసు గురుస్వామి, మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సైకిల్ యాత్రికుడు రాజుగౌడ్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న మాలధారులు

అభినందనలు



నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ గుప్తాను నగరంలోని తన కార్యాలయంలో ప్రభుత్వ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ ప్రతిమారాజ్ శుక్రవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందినందుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపి, నోట్ బుక్కులు, పెన్నులను అందజేశారు.

- ఖలీల్ వాడి, డిసెంబర్ 8

ఆశీర్వచనాలు



ధర్మల్లిలోని మున్నూరుకాపు కల్యాణ మండలంలో శుక్రవారం జరిగిన వివాహానికి రూరల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ హాజరై నూతన వధూవరులు భార్య-శాశుకమ్మలను ఆశీర్వదించారు. బాజిరెడ్డి వెంట జడ్పీటీసీ బాజిరెడ్డి జగన్, ఎంపీవీ నల్ల సారికా హస్తంత్ రెడ్డి, సర్పంచ్ పెద్దబాల్ తండా ఉన్నారు.

- ధర్మల్లి (సిరికొండ), డిసెంబర్ 8